

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сауна и массаж

Случилась со мной такая история. В общем пошли мы со знакомыми и женами в сауну. Погреться поговорить в общем отдохнуть от рутины. Переоделись, жена надела ХБ трусики сверху простынь, её подруги думаю также. Нас к слову была три пары, все женаты, немного за тридцать.

Пошли за стол, заказали еду нагрели чаю и в парилку, там хорошо прогрелись и обратно пить чай с мёдом. Немного пообщались но наши девочки переключились на себя и от нас отделились. Мы ничего умнее не придумали, как достали карты и в дурака. Но тут пришла идея что надо играть не просто так, а на интерес. Например на раздевание. Но нам то самим неинтересно, а вот с девочками как раз в самый раз и желательнее командами девочки против мальчиков.

Но они чего то не соглашались, мы их просто устали уговаривать. Они чего то пошептались, сказали что пошли правильно оденутся и будут играть, а то мы всё равно от них не отстанем. Ну и минут на пять рассосались. Мы сразу поняли что они пошли, на себя побольше одежды надеть. Чуть позже они вернулись, и сели за стол, Я хотел жене заглянуть под простынь посмотреть насколько много там теперь одежды, но она мою руку откинула. Начали играть и конечно же девочки сразу продули. Сняли с себя серьги, и на второй кон, конечно же его тоже продули.

После чего сняли с себя цепочки. Раскидали карты снова, но теперь продули мы, на что жёны явно обрадовались. Мы скинули с себя простыни, а сами остались в труселях. Следующий кон. И тут случилось чудо девочки продули. Они вышли из за стола, скинули с себя простыни, а там как оказалось что они были совсем голые, мы такого точно не ожидали. Они покрутились перед нами, потрясли своими прелестями и тут же объяснили нам, что они играть не хотели, а мы бы всё равно не отстали, пока они бы полностью не разделись, а так быстрее.

Через пару минут когда мы отошли от шока и перестали совсем в открытую рассматривать чужих жён, хотя нет не перестали? И они у нас поинтересовались, могут ли они уже одеваться или им так идти в парилку? Мы та им сказали что так, но они почему то всё равно оделись. Мы через пару минут пошли за ними тоже в парилку, прогрелись и отправились за стол, а там вино и т.д.

Часок спустя одна из пар отлучилась, на массаж, он кстати был профессиональным массажистом. Минут наверное тридцать он мял свою жену она оттуда не вышла, а выползла вся в расколбасе. Моя жена спросила не мог бы он ей тоже сделать массаж? На что он не задумываясь сразу же согласился. Минут через двадцать третья пара отлучилась в парилку. А мы с супругой массажиста остались за столом.

И тут она решила рассказать мне, как они с мужем познакомились. У неё болела спина и её отправили к массажисту, собственно к своему будущему мужу она и попала. Он делал ей массаж, и где то на пятом или шестом сеансе, он предложил ей сделать массаж ягодиц. На что она согласилась, а он ей мял их так нежно, что она почти заснула, а очнулась уже когда кончала! А его пальцы были, в её обоих дырочках и он ну очень ловко ласкал ей анус и не только... Она ещё добавила, что точно знает что до неё, он не одну пациентку так массажировал. Её рассказ продлился несколько минут и честно говоря у меня на подсознании закрался какой-то червячок.

Я ей сказал что мне надо в туалет, а сам по дороге решил заглянуть в массажную комнату. Стал подходить к двери, а там подозрительно тихо, решил посмотреть через щелочку чтобы не спугнуть. Заглядываю и вижу, что она лежит на спине, а он ей одной рукой массирует живот, а другой ну очень активно её промежность. Вот думаю гады&#8230; Главное что не трахаются, а массаж для меня не проблема.

Я потихоньку вернулся за стол, чтобы ей не мешать, получать удовольствие. Жена и массажист пришла минут через десять, Жена еле волоча ногами, Я у неё спросил как массаж? Она мне ответила что класс, тело как новое. Я ей сообщил что она голая и забыла одеться, она покраснела и пошла за простынью в массажную комнату. Её больше расспрашивать не стал, и про то что видел эротическую часть массажа рассказывать не стал. Но с ними в сауну ходить отказывался, хотя она и несколько раз предлагала.